ANN THE	City of Ann Arbor						301 E. Huron St. Ann Arbor, MI 48104 http://a2gov.legistar. com/Calendar.aspx
MICHIGAN	Legislation Details						
File #:	16-03	358	Version:	1	Name:	03/21/16 What Crepe Liquor Lic Renewal	ense Objection to
Туре:	Reso	olution			Status:	Passed	
File created:	3/21/2	2016			In control:	City Council	
On agenda:	3/21/2	2016			Final action:	3/21/2016	
Enactment date:	3/21/2	2016			Enactment #:	R-16-105	
Title:	Resolution Requesting Non-Renewal of the Class C Liquor License held by What Crepe Ann Arbor, LLC. (d/b/a What Crepe) (Business ID 230295) (License No. 221688-2015)						
Sponsors:	Jane Lumm						
Indexes:							
Code sections:							
Attachments:	1. What Crepe Statement of Findings, 2. What Crepe Tax Notice, 3. WHAT CREPE DELINQUENT INVOICE						
Date	Ver.	Action By			Act	ion	Result
3/21/2016	1	City Coun	cil		Ар	proved	Pass